
 

 

 

Bibliotheksshop 
 

Verfasser/Titel           Preis 

Reihe 3/Bd. 1: U. von Rath: Botanik und Pharmakologie EUR  12,00 

Reihe 3/Bd. 2: A. Schnoor: Manfred Kluge - Werkverzeichnis EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 3: Ausstellungskatalog: "Aus Armenien zurück" EUR  1,00 

Reihe 3/Bd. 4: J. Twardon: Walter Kraft - Werkverzeichnis EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 5: J. Bossanyi: Leben und Arbeit Erwin Bossanyi EUR  1,00 

Reihe 3/Bd. 6: M. Arndt: Erwin Zillinger - Werkverzeichnis EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 7: A. Mielke: Bennata Otten EUR  10,00 

Reihe 3/Bd. 8: Walter Kraft - Historische Aufnahmen (CD) EUR  8,00 

Reihe 3/Bd. 10: Lübecker Orgelbuch, Band 1 EUR  12,00 

Reihe 3/Bd. 11: J.A.P. Schulz: Motetten und Chorlieder EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 13: Gottfried Herrmann: Canon: für Pianoforte oder Violine, Viola und Violoncello EUR  2,50 

Reihe 3/Bd. 14: Gottfried Herrmann: Lied ohne Worte "Sehnsucht der Liebe" für Klavier EUR 2,50 

Reihe 3/Bd. 15: Gottfried Herrmann: Duo facile: für Violine und Violoncello EUR  3,00 

Reihe 3/Bd. 17: Bruno Grusnick - Historische Aufnahmen (CD) EUR  5,00 

Reihe 3/Bd. 18: Lübecker Orgelbuch-CD (CD) EUR  5,00 

Reihe 3/Bd. 19: Manfred Kluge: Leichte Kirchenliedsätze EUR  8,00 

Reihe 3/Bd. 21: Lübecker Liederbuch. Lieder von Lübecker Komponisten aus drei Jahrhunderten EUR  10,00 

Reihe 3/Bd. 22: Dietrich Buxtehude Castrum Doloris – Templum honoris Textbuch Faksimile EUR  10,00 

Reihe 3/Bd. 23: JWC. von Königslöw: Davids Klage am Hermon - Abendmusik. Partitur EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 24: Gottfried Herrmann: Deutsche Tänze für Violine und Klavier EUR  6,00 

Reihe 3/Bd. 25: Gottfried Herrmann: Acht Lieder für Gesang mit Klavier und Violine EUR  12,00 

Reihe 3/Bd. 26: Lübecker Orgelbuch, Band 2. Werke für zwei Orgeln EUR  12,00 

Reihe 3/Bd. 27: JWC. von Königslöw:  Die Rettung des Kindes Mose EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 28: JWC. von Königslöw: Der geborne Weltheiland. Abendmusik, Textbuch EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 29: JWC. von Königslöw: Tod, Auferstehung und Gericht. Abendmusik, Textbuch EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 30: JWC. von Königslöw: Davids Klage am Hermon. Abendmusik, Textbuch EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 31: JWC. von Königslöw: Des jungen Tobias Verheyrathung. Abendmusik, Textbuch EUR  3,00 

Reihe 3/Bd. 32: JWC. von Königslöw: Davids Thronbesteigung. Abendmusik, Textbuch EUR  3,00 

Reihe 3/Bd. 33: JWC. von Königslöw: Rettung des Kindes Mose. Abendmusik, Textbuch EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 34: JWC. von Königslöw: Der verlorene Sohn. Abendmusik, Textbuch EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 35: JWC. von Königslöw: Der geborene Weltheiland. Abendmusik, Partitur EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 36: Dietrich Buxtehude: Benedicam Dominum. Partitur EUR  12,00 



Reihe 3/Bd. 38: JWC. von Königslöw: Musik für das Gymnasium. Sinfonia, Partitur EUR  6,00 

Reihe 3/Bd. 40: Gottfried Herrmann: Sechs Gesänge für Gesang und Klavier EUR  8,00 

Reihe 3/Bd. 41: Gottfried Herrmann: Variationen für Streichquartett EUR  10,00 

Reihe 3/Bd. 42: Petrus Hasse: Vokalwerke (Motette und Messe) EUR  8,00 

Reihe 3/Bd. 43: Erwin Zillinger: Hiob. Oratorium. Partitur EUR  20,00 

Reihe 3/Bd. 44: Johann Paul Kunzen: Der verlorene Sohn. Abendmusik, Partitur EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 48: Jörg Fligge: „Vortrag über Goethe und die Frauen“ EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 49: J.A.P. Schulz: Lieder im Volkston EUR  14,00 

Reihe 3/Bd. 50: Bibliotheca Publica - Civitas Lubecensis - Mare Balticum: Festschrift für Jörg Fligge EUR  22,00 

Reihe 3/Bd. 51: JWC. von Königslöw: Tod, Auferstehung und Gericht; Oratorium EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 52: Adolf Carl Kunzen: Die Hirten auf dem bethlehemitischen Felde EUR  25,00 

Reihe 3/Bd. 53: Günter Zschake, Begegnungen – Vier Jahrzehnte Kulturarbeit in Lübeck  EUR  15,00 

Reihe 3/Bd. 55: Jörg Fligge: Großherzog Carl August von Sachsen-Weimar-Eisenach und Goethe EUR  2,00 

Reihe 3/Bd. 56: Wilhelm Stahl: Leben u. Wirken EUR  3,00  

Reihe 3/Bd. 59: Lübecker Orgelbuch, Band 3.1, Große Choralbarbeitungen EUR 12,00 

Reihe 3/Bd. 60: Lübecker Orgelbuch, Band 3.2, Kürzere Choralbarbeitungen EUR 12,00 

Faksimile/Nachdruck: Dietrich Buxtehude: "Membra Jesu Nostri" EUR  10,00 

Faksimile/Nachdruck: Hugo Distler: Orgelpartia "Nun komm der Heiden Heiland" EUR  10,00 

Faksimile/Nachdruck: Hugo Distler: "Wacht auf, es tut Euch not" EUR  5,00 

Nachrichten zur Hugo Distler-Forschung, Heft 1 EUR  2,00 

Nachrichten zur Hugo Distler-Forschung, Heft 2 EUR  2,00 

Hugo Distler im Dritten Reich. Symposionsbericht. Osnabrück, 1997 EUR  10,00 

S. Kruse: Das Werk Hugo Distlers - Probleme des Komponierens... EUR  5,00 

Distler und Grabner – Briefwechsel EUR  2,00 

D. Lohmeyer: Jens Rohwer - Eine Gedenkschrift EUR  3,00 

Speculum Aevi: Kirchengesang in Lübeck im Spiegel der Zeiten – Ausstellungskatalog EUR  5,00 

Romantisches Norddeutschland (CD) EUR  5,00 

Erwin Zillinger: Deutsche Messe. Lübecker Kammerchor, Leitung G. Pods (CD) EUR  10,00 

Lübecker Orgelmusik in St. Aegidien. Werke u.a. von Kraft, Kluge, Petersen, Ploeger (CD) EUR  5,00 

Lübecker Liederschatz. Doppel-CD mit Liedern von Lübecker Komponisten aus 3 Jahrh. (CD) EUR  10,00 

Bibliotheksführer EUR  1,00 

Jörg Fligge: Stadt und Bibliothek EUR  2,00 

Kleiner Führer durch die Lübeck Literatur EUR  2,00 

Jan Zimmermann: Das alte Lübeck lächelt… Das „Lübecker ABC“ EUR  10,00 

Die Bibliothek der Freien und Hansestadt Lübeck – Umfangr. bebilderte Broschüre a.d. Jahre 1929 EUR  2,00 

Postkarten (einzeln) EUR  1,00 

Postkartenhüllen EUR  0,75 

Postkartenset (8 Karten + Hülle) EUR  7,50 

Poster vom historischen Scharbausaal der Stadtbibliothek Lübeck EUR  5,00 


